
大阪とい う まちが好きなので志望しました 。
「 そ の大阪に生きる人々の生活を支える分野において 、自分の
力を発揮するこ とができれば、 この上ない喜びだな 」 とい う思いで
志望し勤務しています 。
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水道局 工務部 設備課
（令和３年度採用）

Ｑ１ 大阪市への志望動機を教えてください

Ｑ２ あなたの担当している業務を教えてください

機械

先輩職員の声

自動車の免許は既に持 っ て る の で す
が 、最近は二輪の免許の取得の た
め 、教習所に通 っ て い ま す 。
免許取得後には 、休暇を利用し て
ツ ー リ ン グ旅行に出か け た い な 、 と
思 っ て い ま す 。

令和３年４月～
水道局  工務部  設備課
プラント設備工事
及び建築設備工事
の設計・発注に関する業務

水をキレイにする機械や、市内に水を送り届けるポンプな どの
リ ニ ュ ー アルのため 、必要な検討を行っています 。機器スペ ッ ク
を検討して工事内容を確定させる と と もに 、発注後は受注者
が提案する機器の承諾を行い、施工チームに引継ぎます 。

実際に働 く と 、 「蛇口をひねれば水が出る 」 とい う状態が、ものす
ごい数の職員のものすごい努力によ って成り立 っているんだな、
と い う こ と に気づきました 。その一員として参画できる こ と に 、誇り
とや り がいを感じています 。

まだまだ勉強中の身ですが 、少しずつできる こ と を増やしてい っ
て水道局で活躍できるよ うにな り 、いずれは世界一の技術者
になるべ く 、邁進していきたい と思います 。

Ｑ３ どんな時に仕事のやりがいを感じますか

Ｑ４ 今後の抱負について教えてください

大阪市は政令指定都市なので大きな事業があるほか 、
局によ り特色があるので様々な業務に携われる可能性が
拡がり ます 。
次世代に向けて 、大阪市の未来をと もに創り まし ょ う！

9:00    始業

 スケジュールの確認

9:30    設計する機器の仕様の検討

12:15  昼休憩

大阪市を希望する人へのメッセージプライベートで行っていること

1日のスケジュール

経歴と主な業務

13:00     契約のための

 事務文書の作成

15:00 施工中の工事について

 工事受注者と打合せ

17:30   終業

インフラを通して市民の生活を支える
という使命を果たすべく、技術力を磨いています。

いい出来の
図面が書けました…！



前職の業務が研究部門で楽しかったのですが、大阪市の広報誌に求人があり調

べてみると行政の仕事も面白そうだと思い志望しました。また、前職は出張が多く

家にいなかったので、子どもが生まれたのを機に地元で働きたいと思ったことも理由

の一つです。

都市整備局
住宅部 建設課
（令和２年度採用） Ｑ１ 大阪市への志望動機を教えてください

Ｑ２ あなたの担当している業務を教えてください

機械

先輩職員の声

・令和２年４月～
住宅部建設課
市営住宅の機械設備の設計・
工事監理に関する業務

市営住宅の携わっています。これらの建築設備に関する設計、工事監理を行っ

ています。設計では、設計事務所と協力建替、改修事業にして建替予定地の

現地調査から関係省庁の協議、図面作成等をします。工事監理では現場に行

き実際に図面と照らし合わせて確認します。

Ｑ３ どんな時に仕事のやりがいを感じますか

Ｑ４ 今後の抱負について教えてください

9:00

9:30

12:15

大阪市を希望する人へのメッセージプライベートで行っていること

1日のスケジュール

経歴と主な業務

13:00

15:00

17:30

今まで経験してこなかった建物の給排水設備の
新しい知識に触れるたび、やりがいを感じます。

消防署と協議の結果、消火
設備を道路側に配置します。
ここが工事のポイントにな
ります。

工事内容の説明

● 始業

 スケジュールやメールの確認

● 工事発注図面の検討

 工事書類の確認

● 昼休業

● 設計事務所と水道局で

 打合せ

● 工事受注者から提出された

 機器仕様書の確認、修正依頼

● 終業

大阪市では様々な業務に携われる可能性があります。また育児をしながらも働き

やすい職場だと思います。私自身11か月の育児休業を取得しました。

次世代に向けて、大阪市の未来をともに創りましょう。

前職では得られなかった知識や技術に触れた際にやりがいを感じます。また、現

在関わっている住宅が竣工して市民の皆様に使用されているのを見るとやりがい

を感じます。

建築設備の技術的な内容や法令関係など、勉強しなければならない知識はまだ

まだ多いですが、一つずつ経験して都市整備局の仕事に貢献していけるよう努力

したいと考えています。

休日は子どもたちと公園で遊んだり、

ゲームをしたりしています。



前職は化学メーカーでプ ラン トエ ンジニ ア と して
働いていましたが 、人々の生活基盤を支える公
共施設の維持管理や建設に携わりたい と考える
よ う にな り ました 。大阪市は大都市とい う こ と もあ
り 、大規模な公共施設の工事に携われると考え、
大阪市に転職しました 。
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大阪広域環境施設組合
住之江工場（環境局から派遣）
（平成31年採用）

Ｑ１ 大阪市への志望動機を教えてください

Ｑ２ あなたの担当している業務を教えてください

機械

先輩職員の声

転職して余暇の時間が増えた と実感
しています 。休日は家事（掃除・洗
濯）をこなしつつ 、子供と遊んだり 、 ラ
ン ニ ン グや読書、新たな趣味を探しを
してます 。

・平成3 1年（3 0歳）
平野工場
工場の維持管理業務

・令和３年（3 2歳）
建設企画課
住之江工場更新工事での
設計審査 /施工管理
運営モニタリング手法の検討

・令和５年（3 4歳）    
施設管理課 住之江工場
運営モニタリング業務に従事

住之江工場（ごみ焼却工場）は民間企業に
運営を委託してお り 、そ の運営状況が健全であ
るかモニ タ リ ン グ を行う必要があ ります 。
運転状況や設備の健全性の確認など技術分

野をメ イン にモニ タ リ ング を行い、民間企業と協
力し、ごみ焼却工場の安全 ・安定稼働の実現
をめざしています 。

現在の工場は建設時からの付き合いですが、竣
工から約 2年が経ち安定稼働を実現してお り ま
す 。建設時から現在に至るまで自分の携わった
仕事が形とな り役に立っている こ とにや りがいを
感じています 。

知見の無い分野について経験させていただ く機
会が多 くあ り 、 そ こで得られた経験を次に活かし 、
成長していきたい と考えています 。

Ｑ３ どんな時に仕事のやりがいを感じますか

Ｑ４ 今後の抱負について教えてください

幅広い分野の知識を有している職員や専門知
識の高い職員など多種多様な職員が在籍して
お り刺激的な職場です。
様々な経験ができる と思いますので 、興味ある

方は一緒に働きまし ょ う！

8:45    始業。

運転状況の確認

9:30    事業者との打合せ

10:30  提出資料の確認

12:00  昼休憩

ボイラートップからの眺め 中央制御室でのモニタリング

大阪市を希望する人へのメッセージ
プライベートで行っていること

1日のスケジュール経歴と主な業務

12:45     現場確認

14:30 資料作成等

17:15 就業

本日もボイラドラムの
圧力・レベル異常なし！

ここのデータ
どうなってます？

自分の関わった業務が形となり、役立っている
ことを肌で感じる事が出来ます。



大阪市内に在住してお り 、地域社会に対して直接的な貢献が
できる公務員の仕事に魅力を感じ、 また大阪市は政令指定都
市で規模の大きい業務に携わるこ と ができる と考え志望しました。
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建設局
下水道部 設備課
（令和４年度採用）

Ｑ１ 大阪市への志望動機を教えてください

Ｑ２ あなたの担当している業務を教えてください

電気・電子・情報

先輩職員の声

休日は家族と出かける こ と
が多いです 。夏季休暇を
活用して 、旅行に行った り
しています 。

・令和４年４月～
建設局  下水道部  設備課
下水道電気設備に関する
 設計・積算

下水道施設の電気設備の設計・積算 ・工事発注に関する業
務を担当しています 。下水道施設全体が効率的かつ効果的
に処理できるシステムになるよ う検討を行い、工事図面に落と
し込みます 。工事発注後も受注者が提案する機器仕様につ
いて協議 ・承諾を行います 。

下水道設備の設計や積算では専門的な知識や技術が求めら
れ 、常に新しい技術や法規制に対応してい く必要があ ります 。
その知識を深めてい く過程で成長を実感するこ とにや りがいを
感じています 。

下水道施設は電気職以外にも土木職、建築職、機械職、維
持管理担当など 、多 くの関係者が存在する施設とな ります 。自
身の専門分野の習得だけではな く 、多種多様な知識の習得に
励みたいです 。

Ｑ３ どんな時に仕事のやりがいを感じますか

Ｑ４ 今後の抱負について教えてください

仕事と子育てを両立しながら働きやすい職場です。保育園の送
りのために時差勤務を取り入れています 。また 、 1時間単位で休
暇を取得できるので 、保育園の迎えに利用した り 、子供の急な
発熱対応に看護休暇の取得など福利厚生が充実しています 。

9:30    始業（スケジュール・メールの確認）

10:00   工事の設計・積算

12:15  昼休憩

大阪市を希望する人へのメッセージプライベートで行っていること

1日のスケジュール

経歴と主な業務

13:00     受注者との打合せ

15:00 資料の作成

17:00 終業

下水道施設は、市民の健康・生活環境やまちを守る
重要インフラです。日々、責任感を持ちながら業務に
取り組んでいます。

あっ、保育園の
お迎えがあるから、
忘れないうちに
１時間休み申請を
しておこう。



前職では、通信関連の業務に携わり、電気通信設備の保守や工事設計・現場

監督業務の経験を積んできました。大阪市は政令指定都市として、多様な行政

課題に取り組む大規模自治体であり、その環境の中で自分のスキルを活かしな

がら成長できると考え、強く興味を持ちました。

都市整備局
企画部 公共建築課
（令和４年度採用）

Ｑ１ 大阪市への志望動機を教えてください

Ｑ２ あなたの担当している業務を教えてください

電気・電子・情報

先輩職員の声

・令和４年４月～
企画部公共建築課
市設建築物の建設に関する
業務

学校などの市設建築物の電気設備の設計や工事の施行、建設に伴う電波障

害の対策に関する業務を行っています。

Ｑ３ どんな時に仕事のやりがいを感じますか

Ｑ４ 今後の抱負について教えてください

9:00

9:30

12:15

大阪市を希望する人へのメッセージプライベートで行っていること

1日のスケジュール

経歴と主な業務

13:00

15:00

17:30

公共建築工事を通じて地域社会に貢献できるよう、

日々の業務に励んでまいります。

新しい建物が安全に
使えるように、

しっかり確認しよう！

新設配電盤と発注仕様の確認

● 始業

 スケジュールやメールの確認

● 工事の設計、積算

● 昼休業

● 打合せ資料の整理

● 工事業者との打ち合わせ

● 終業

大阪市はその規模の大きさから技術職員が活躍できるフィールドが多岐にわたり、

様々な挑戦ができる魅力的な環境が整っています。共に頑張りましょう！

自分が関わった工事が完成し、その施設が実際に使われているのを見たとき、達

成感を感じます。また、工事を通じて新たな知識や経験を得ることで、自分の成

長を実感しています。

工事現場では多角的な視点が求められるため、電気の専門知識や経験をさらに

深めると同時に、建築や機械の分野にも精通していきたいと考えています。

休日は資格試験の勉強をしたり、

好きな音楽を聴いたりして過ごして

います。



歴史的な建築物や最新の施設が共存する日本有数の都市であ
る大阪市で多様な事業に携わりたい と思い志望しました 。

6

建設局 企画部
工務課（道路公園設備担当）
（令和２年度採用）

Ｑ１ 大阪市への志望動機を教えてください

Ｑ２ あなたの担当している業務を教えてください

電気・電子・情報

先輩職員の声

テレ ビゲームを 1日中した
り 、友人と大阪市内の体
育館を借りて球技等をし
て遊んでます 。

・令和２年４月～
建設局  企画部  工務課
（道路公園設備担当）
道路、公園の電気設備に関
する維持管理・設計・積算

道路や公園に設置される照明灯などの電気設備に関する設計
積算と工事発注を主に行っています 。

自分が設計して発注した工事が完成し、 それが市民生活の一
部と して活用されているのを見る と 、苦労があ った と しても その成
果が形に残るこ とにや りがいを感じます 。

電気設備に関する技術的な知識や行政事務に必要な法律 ・
規則をし っか り と習得し、大阪市に少しでも多 く貢献できるよ
う努めてまい り ます 。

Ｑ３ どんな時に仕事のやりがいを感じますか

Ｑ４ 今後の抱負について教えてください

ラ イ ト ア ッ プ と い った注目を集める仕事から市民生活に役立つ
身近な仕事に携わる機会があり 、様々なこ とにチ ャレ ンジする
こ と が出来ます 。また、公私ともに充実した生活を送るワーク ・
ラ イ フ ・ バ ラ ンスに取り組んでいて、休暇も気軽に取得できます。
是非、大阪市で一緒に働きまし ょ う！

8:30    始業（スケジュール・メールの確認）

9:00    担当工事の進捗状況確認

 及び設計積算業務

12:15  昼休憩
大阪市を希望する人へのメッセージ

プライベートで行っていること

1日のスケジュール

経歴と主な業務

13:00     担当工事の

 現地調査準備

14:00 担当工事の現地調査

16:00 現地調査結果のまとめ

17:00 終業

この照明灯が新しくなったら、
地元の人に喜んでいただけるかな？

身近な道路や公園の照明設備等の設計に携わり、
市民生活に貢献できることを直接感じることができやり
がいを感じています。
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